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Clausola 2024:

1) Nel caso in cui i titolari di incarico di
categoria B, C e D abbiano ricevuto quale
compenso conto terzi complessivamente
pagato nell’anno di riferimento un importo
superiore a 5.000 euro, l’ammontare del
compenso conto terzi spettante viene
decurtato in misura pari al 40% della
differenza tra 5.000 euro e l’importo
percepito come conto terzi. La decurtazione
non potrà comunque superare i 4.000 euro.

AS IS

Nel caso in cui i dipendenti percepiscano
nell’anno di riferimento competenze conto terzi
di importo superiore a 4.000 euro, si applica un
meccanismo perequativo che fa confluire le
eccedenze nel fondo comune di ateneo.

To be



Meccanismo di perequazione e modalità di applicazione:

- No tax area fino a 4.000 euro

- Due scaglioni: da 5.000 a 15.000 euro prelievo del 15%; 

oltre i 15.000 euro prelievo del 25%
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RUOLO MATRICOLA NOME LORDO

quota eccedente 4.000 euro fino a 

15.000 15% quota eccedente i 15.000 25%

1-ND 123 xxxx 23.292,63  19.292,63                                                     15.000,00  2.250,00  4.292,63                          1.073,16  

1-ND 123 xxxx 4.230,92    230,92                                                           34,64        -             

1-ND 123 xxxx 7.550,81    3.550,81                                                        532,62      -             

1-ND 123 xxxx 4.230,16    230,16                                                           34,52        -             

1-ND 123 xxxx 6.098,67    2.098,67                                                        314,80      -             

1-ND 123 xxxx 4.231,88    231,88                                                           34,78        -             

1-ND 123 xxxx 29.680,79  25.680,79                                                     15.000,00  2.250,00  10.680,79                        2.670,20  

1-ND 123 xxxx 6.180,98    2.180,98                                                        327,15      -             

1-ND 123 xxxx 5.008,31    1.008,31                                                        151,25      -             

1-ND 123 xxxx 25.609,22  21.609,22                                                     15.000,00  2.250,00  6.609,22                          1.652,31  

1-ND 123 xxxx 8.440,11    4.440,11                                                        666,02      -             

1-ND 123 xxxx 4.121,30    121,30                                                           18,20        -             

1-ND 123 xxxx 4.066,00    66,00                                                             9,90          -             

1-ND 123 xxxx 4.130,61    130,61                                                           19,59        -             

1-ND 123 xxxx 18.146,96  14.146,96                                                     2.122,04  -             

1-ND 123 xxxx 12.229,10  8.229,10                                                        1.234,37  -             

1-ND 123 xxxx 7.510,24    3.510,24                                                        526,54      -             

1-ND 123 xxxx 4.230,92    230,92                                                           34,64        -             

1-ND 123 xxxx 15.982,74  11.982,74                                                     1.797,41  -             

1-ND 123 xxxx 4.497,91    497,91                                                           74,69        -             

1-ND 123 xxxx 4.861,07    861,07                                                           129,16      -             

1-ND 123 xxxx 14.849,10  10.849,10                                                     1.627,37  -             

1-ND 123 xxxx 8.857,12    4.857,12                                                        728,57      -             

1-ND 123 xxxx 5.328,04    1.328,04                                                        199,21      -             

1-ND 123 xxxx 5.322,47    1.322,47                                                        198,37      -             
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1-ND 123 xxxx 6.604,72    2.604,72                                                        390,71      -             

1-ND 123 xxxx 4.231,88    231,88                                                           34,78        -             

1-ND 123 xxxx 5.118,46    1.118,46                                                        167,77      -             

1-ND 123 xxxx 32.928,24  28.928,24                                                     15.000,00  2.250,00  13.928,24                        3.482,06  

1-ND 123 xxxx 5.700,35    1.700,35                                                        255,05      -             

1-ND 123 xxxx 4.230,92    230,92                                                           34,64        -             

1-ND 123 xxxx 5.365,73    1.365,73                                                        204,86      -             

1-ND 123 xxxx 10.753,69  6.753,69                                                        1.013,05  -             

1-ND 123 xxxx 7.217,68    3.217,68                                                        482,65      -             

1-ND 123 xxxx 5.398,21    1.398,21                                                        209,73      -             

1-ND 123 xxxx 16.774,39  12.774,39                                                     1.916,16  -             

1-ND 123 xxxx 11.757,96  7.757,96                                                        1.163,69  -             

1-ND 123 xxxx 9.000,27    5.000,27                                                        750,04      -             

1-ND 123 xxxx 4.230,95    230,95                                                           34,64        -             

1-ND 123 xxxx 7.109,06    3.109,06                                                        466,36      -             

1-ND 123 xxxx 13.215,96  9.215,96                                                        1.382,39  -             

1-ND 123 xxxx 4.333,42    333,42                                                           50,01        -             

1-ND 123 xxxx 5.001,76    1.001,76                                                        150,26      -             

1-ND 123 xxxx 18.852,35  14.852,35                                                     2.227,85  -             

1-ND 123 xxxx 15.733,65  11.733,65                                                     1.760,05  -             

1-ND 123 xxxx 12.685,12  8.685,12                                                        1.302,77  -             

1-ND 123 xxxx 11.727,91  7.727,91                                                        1.159,19  -             

1-ND 123 xxxx 33.503,47  29.503,47                                                     15.000,00  2.250,00  14.503,47                        3.625,87  

1-ND 123 xxxx 4.492,20    492,20                                                           73,83        -             

1-ND 123 xxxx 25.609,22  21.609,22                                                     15.000,00  2.250,00  6.609,22                          1.652,31  

1-ND 123 xxxx 4.230,91    230,91                                                           34,64        -             

1-ND 123 xxxx 4.337,15    337,15                                                           50,57        -             

1-ND 123 xxxx 7.188,92    3.188,92                                                        478,34      -             

1-ND 123 xxxx 4.101,81    101,81                                                           15,27        -             

1-ND 123 xxxx 25.764,00  21.764,00                                                     15.000,00  2.250,00  6.764,00                          1.691,00  

1-ND 123 xxxx 9.608,10    5.608,10                                                        841,22      -             

1-ND 123 xxxx 9.000,27    5.000,27                                                        750,04      -             

1-ND 123 xxxx 12.177,35  8.177,35                                                        1.226,60  -             

45.192,99  15.846,89  

totale 61.039,88                        



Si mantiene la clausola del Fondo di ateneo

2) Se nell'anno di riferimento il dipendente ha ricevuto compensi 
accessori per un importo lordo complessivamente superiore a 1.400 
euro derivanti da:

• compensi master

• incentivi tecnici ex art.113 D. Lgs. 50/2016

• incentivi premialità ex art. 9 c. 1 L. 240

• incarichi aggiuntivi – indennità di funzione 

• la quota di fondo comune di Ateneo spettante è decurtata di un 
importo pari alla quota eccedente i 1.400 euro del compenso stesso.
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